

要读一些需要“啃”的书

□ 段伟

我以为,要想自己的审美能力和水平在“上台阶”式的阅读中不断提升,就必须摒弃那些庸俗、低俗、烂俗的书。也就是说,读书要追求精神“进化”,最好是读需要“啃”的那种书,即经典和原著。

为何要多读经典原著?因为经典原著的思想内涵和知识含量是非经典所不能比拟的,“经典一部胜杂书万卷”。经典承载的不仅仅是无可复制的文学性,更是著作家表达和交流的工具。经典本身是纯粹的,它不打算讨好谁,不会因为你理解不了而降格以求。作家在写作时,只是要写出他对生活的所感所思和他自己的欢欣与疼痛。他是写给自己看的,至多是等待有分量的读者。曹雪芹在“寒冬腊酸齑,雪夜围破毡”的窘境中写《红楼梦》,只是想写出“一把辛酸泪”,并没有想到把它做成畅销书,赚它一个盆满钵满。

经典关注事物的内部,触及到事物坚硬的内核,揭示出生活的本质。对于轰动一时的新闻事件,经典总能深入其中,烛照事件背后人性的晦明。《安娜·卡列尼娜》和《包法利夫人》都取材于其时沸沸扬扬的桃色事件,是大报小刊追逐之“八卦”,但人们往往忽视了驱动故事萌生、推进的内力。只有列夫·托尔斯泰和福楼拜这样的作家,凭借他们天才的洞察力,“废寝忘食,锐意穷搜”地描绘了主人公的热情和梦想、挣扎和无奈,揭示了人性的丰富和局限。

学会赞美

□ 夏生荷

尼米兹是20世纪美国海军杰出的“五星上将”。荣归故里后的一天,他和议员哈恩去乡下郊游。经过一个农家小院时,尼米兹看到里面有棵樱桃树,不少樱桃伸出了墙外,他的心里开始痒痒,就用手杖从树上钩下一大串樱桃,然后在原地跟哈恩一起吃起来。不料,刚吃了几颗便被樱桃树的女主人发现了,对着两人大骂。

哈恩觉得很难堪,想过去亮出他们俩的真实身份,但被尼米兹拦住了。

尼米兹不急不恼地说道:“对不起,我们犯错了,的确是您的樱桃种得太好了,是我吃过的最好的樱桃。无疑,您是一位既勤劳又智慧的女性!”

随后,尼米兹又把女主人的院落赞美了一番:“非常别致、优雅,我真该把

种地的智慧

□ 倪西

因为葱姜蒜的利润大,所以种葱姜蒜的庄稼人不少。可每年葱姜蒜受到各种环境的影响,价格忽高忽低,真正能赚钱的人并不多。

老倪每年也会种葱姜蒜。播种之前,老倪先是到十里八乡查看别人都在种什么,回来后才决定自己今年种什么。有一年只种姜,有一年只种蒜,有一年只种葱,有一年都种一点,有一年干脆都不种,只种小麦、玉米等庄稼。每年的总收入,老倪总能赚到钱,不会亏。

有人来老倪这里取经,老倪说:“道理很简单呐,大家一看去年种姜的人都



中国银行 青岛分行 个人经营贷款

产品介绍

个人经营贷款是指我行向个体工商户、小微企业主发放的用于解决生产经营过程中的正常资金需求的贷款。手续简单,材料简化,贷款方便。

面向客户

1、青岛市范围经营,注册一年以上
2、所持股份不低于20%,年龄+额度期限≤70

贷款所需材料

个人材料
经营主体材料
担保资料
用途证明

产品优势

1、申请便捷:经营稳定、信用状况良好的个体工商户、小微企业经营者,均可申请。
2、超高额度:最高贷款金额1000万元,充分满足经营资金需求。
3、循环使用:一次授信,循环使用,额度期限最长10年,单笔用款最长5年。
4、担保灵活:可采用住房抵押,理财及存单质押等方式。
5、用途多样:不仅可用于日常经营周转,还可用于生产设备采购等项目融资。
6、还款灵活:可根据贷款年限及资金周转情况,采用按月、按季、按年等多种方式。
7、利率优惠:可享受普惠政策优惠年利率3.85%。



联系方式:
个人金融部 电话 88480115
营业部 电话 88472308
文化路支行 电话 88461008
威海路支行 电话 88481878
重庆路支行 电话 60035008
重庆中路支行 电话 88480276
姜山支行 电话 66035007

错失的机会

□ 李克红

肖恩大学毕业后,和同学霍尔一起应聘到一家小公司。上班后第二天,老板把肖恩叫到办公室,说:“我想升你做副总经理,你觉得可以吗?”

这是一个大喜讯,但肖恩告诉老板自己要想一想。老板沉吟了片刻说:“好的,明天早上给我回复!”

肖恩思考了一天一夜,还是拿不定主意。直到第二天下午,肖恩才走进老板办公室,没想到,同学霍尔也在里面。见到肖恩,老板让霍尔离开了办公室,接着问肖恩:“你考虑得怎么样了?”

肖恩说:“老板,我希望能再给我一天时间好好考虑,这不是一件小事。”

老板笑着说:“是吗?我一直在等你,还多给了你几乎一天的时间,但是你一直没有来找我。直到5分钟之前,我改主意了,我要让霍尔做我的副总经理。”

“霍尔?”肖恩吃惊地说,“老板,我在学校比霍尔优秀很多……”

老板笑笑说:“我知道。但我只欣赏他一个优点,他只用了一秒钟就答应了我,并且立刻向我请教副总经理的工作职责。”

就这样,霍尔成了肖恩的上司。

面对机会,你要立刻伸出双手去争取,很多时候,在我们深思熟虑的同时,机会已经悄悄远去。

中共莱西市委主办
莱西市融媒体中心承办

2020年10月27日

星期二
农历庚子年九月十一总第2658期
第159期 本期4版

莱西市情

莱西新闻网
www.laixinews.com

握得莱西
公众号

新闻热线: 88460778



纪念市人大设立常委会
四十周年书画笔会举办

记者 原龙飞

今年是我市人大设立常委会40周年,为多层次多角度展现40年以来的发展历程、工作成就和突出贡献,10月24日,我们在市文化中心举办纪念市人大设立常委会四十周年书画笔会。市人大常委会副主任张显杰参加。

活动现场,来自市政协、市文联、市司法局、市公安局等单位在职及退休职工共16人挥毫泼墨、真情创作,用笔墨助力此次纪念活动。

致敬最美劳动者

我市表彰一线环卫工人

记者 原龙飞

10月26日是山东省第二十六届环卫工人节,为充分发挥环卫工人爱岗敬业、无私奉献的精神,鼓励环卫工人积极参与文明城市创建,市文明办、市总工会、市住房城乡建设局等部门在市文化中心联合举办“我为创城添光彩”环卫工人劳动竞赛活动季度颁奖仪式。通过表彰先进、树立典型,营造全社会崇尚环卫事业、尊重环卫工人、珍惜环卫工人劳动成果的氛围。

我市城市信用监测
达到历史最高排名
跻身全国第12位

记者 高欢欢

10月13日,“信用中国”发布了最新的城市信用监测排名,在全国386个县级市中,我市城市信用监测排名位居全国第12位。并且我市的社会信用体系建设相关工作被国家公共信用信息中心作为典型案例进行了推广。

据悉,我市已开展了“信易批”、“信易贷”、“信易医”等多项信用应用,其中“信易医”由市人民医院、市立医院等15家医疗机构共建44项惠民措施,形成了《莱西市“信易医”惠民清单》。

印发了《关于全面建立信用承诺机制的通知》,制定了审批型、公示型、行业自律型、信用修复型4类信用承诺书,加快梳理可开展信用承诺的行政许可事项,大力推行容缺受理承诺制度,同时,加强各行业主管部门业务系统与“信用中国(山东青岛)”的互联互通,企业设立、在线申报审批事项实现“无纸化”网上签署信用承诺书并实时上传。

同时,在审批、税务、司法、环保、卫健、文旅、安全生产等领域建立了信用分级分类监管机制,对企业实施分级分类监管,使监管力量“好钢用在刀刃上”,对诚信守法者“无事不扰”,对违法失信者“利剑高悬”。

市委常委会召开会议 认真学习习近平总书记重要讲话 重要指示精神 庄增大主持会议并讲话

记者 高欢欢

10月26日,市委常委会第135次会议在市委党校会议室召开,传达学习了习近平总书记在9月28日中央政治局会议、科学家座谈会、在湖南考察时和基层代表座谈会上的重要讲话精神,以及习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年座谈会、2020年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会、中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神和对新时代民营经济发展工作做出的重要指示精神,研究我市贯彻庄增大主持会议并讲话。

会议强调,要深刻把握党中央关于

做好“十四五”规划编制工作的一系列部署和要求,切实把我市“十四五”发展蓝图谋划绘制好。要深刻认识出台《中国共产党中央委员会工作条例》的重大意义,结合党章和党内法规,切实增强贯彻《条例》精神的政治自觉。要认真贯彻党中央关于科技创新的决策部署,加强对新科学知识的学习,加快补齐科技创新短板,激发创新创造活力,不断增强高质量发展新动能。

会议指出,全市各级各单位要深入学习贯彻习近平总书记在湖南考察和在基层代表座谈会上的重要讲话精神,切实贯彻到经济社会发展和党的建设各项实践中。

要大力弘扬生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各

庄增大在全市农村人居环境整治“秋冬战役”现场推进会上强调 全力以赴打好农村人居环境整治攻坚战

记者 高欢欢

10月23日,我市召开农村人居环境整治“秋冬战役”现场推进暨乡村治理调度会议。会议分为现场观摩和集中开会两个阶段,市委书记庄增大出席会议并讲话,市委副书记张升山、副市长王东岳参加。

与会人员实地观摩了马连庄镇、南墅镇部分村庄人居环境整治和乡村治理工作情况,现场察看了各村网格管理、道路整治、污水处理等工作进展情况。

随后,在南墅镇政府集中开会。与会人员观看了全市农村人居环境整治落后村庄问题通报视频,经济开发区、望城街

道、南墅镇、夏格庄镇作了交流发言。

庄增大指出,农村人居环境整治三年行动已经到了决胜收官的关键时刻,各镇街要进一步提高思想认识,加强监督管理,坚决杜绝松懈麻痹、畏难厌战的心态,坚决刹住敷衍整改、虚假整改的歪风,充分利用秋冬季有利时节,打一场漂亮的农村人居环境整治“攻坚战”,确保三年整治行动圆满收官。

庄增大强调,要持续推动全市乡村治理体系建设再上台阶,以实举措实现乡村善治。各级各部门要相互配合,把搞好顶层设计与鼓励基层探索创新有机结合起来,深入挖掘、精心谋划,推动自治、法治、德治联动融合、共同发力,写好“莱西经验”的后半篇文章。

贴近实战 突出实训 我市举行2020年危化品生产安全事故应急演练

记者 原龙飞

10月23日,莱西市2020年危险化学品生产安全事故应急演练在青岛第派新材料有限公司举行。

演练采用实战形式进行,通过演练,全面检验了《莱西市危险化学品生产安全事故应急预案》的科学性、操作性和适用性,规范了政、企应急预案衔接和逐级启动响应流程,进一步增强了政府有关部门协同意识和应急反应能力,提高了区域应急救援工作总体水平。



强化党建引领 推动乡村振兴

□ 倪西

因为葱姜蒜的利润大,所以种葱姜蒜的庄稼人不少。可每年葱姜蒜受到各种环境的影响,价格忽高忽低,真正能赚钱的人并不多。

老倪每年也会种葱姜蒜。播种之前,老倪先是到十里八乡查看别人都在种什么,回来后才决定自己今年种什么。有一年只种姜,有一年只种蒜,有一年只种葱,有一年都种一点,有一年干脆都不种,只种小麦、玉米等庄稼。每年的总收入,老倪总能赚到钱,不会亏。

有人来老倪这里取经,老倪说:“道理很简单呐,大家一看去年种姜的人都